
 

       AMENDEMENT  
 

Dit amendement hoort bij raadsvergadering van 10 december 2024 

Agendapunt nr. 8: RegioFoodvalley Strategische Agenda 

 

De volgende fracties dienen een aanpassing op het voorstel in: 

 

 

 

 

 

 

We stellen vast dat: 

• De agrarische sector in de Strategische Agenda Foodvalley een belangrijke plaats 
inneemt; 

• Deze sector voldoende verdienvermogen moet hebben; 
• De draagkracht van het natuurlijk systeem belangrijk is, maar bij de beoordeling 

van individuele natuurgebieden hanteren verschillende overheden een 
verschillende systematiek.  

We vinden dat: 

• Een toekomstbestendig voedselsysteem en een toekomstbestendige landbouw 
bevorderd moet worden; 

• De agrarische sector een kritische massa moet hebben voor het 
toekomstperspectief van deze sector; 

• Een eenduidige beoordelingen van natuurgebieden nodig is; 
• Europa stuurt op een ‘gunstige staat van instandhouding’, Nederland op verlaging 

van de stikstofneerslag en een toename van een aantal bijzondere soorten. 
Sturen op kritische depositiewaarden voor stikstof, biedt geen garantie voor het 
bereiken van een gunstige staat van instandhouding. 

 

We stellen de raad voor om het volgende besluit te nemen: 

1. Wensen en bedenkingen kenbaar te maken (richting het DB van de 
gemeenschappelijke regeling regio Foodvalley) op Strategische Agenda Regio 
Foodvalley 2026-2030 van de gemeenschappelijke regeling Regio Foodvalley, in 
de zin dat de wens wordt geuit dat: 

  
SGP,  
M.J. Zwankhuizen 
 

  
GemeenteBelangen Scherpenzeel, 
C. Inkenhaag 
 



 
• De volgende zin uit het document (1e bullet pagina 16) ‘Een 

toekomstbestendig voedselsysteem vraagt om te werken aan vraagstukken 
als de eiwittransitie, korte ketens, circulariteit, uitstoot broeikasgassen, 
klimaatadaptatie en natuurinclusieve landbouw. Maar ook betaalbaarheid 
en voldoende en gezond voedsel voor een groeiende bevolking zijn 
belangrijk.’  
Te wijzigen in ‘Een toekomstbestendig voedselsysteem vraagt om te 
werken aan betaalbaar, voldoende en goed voedsel voor een groeiende 
bevolking. Maar ook vraagstukken als de eiwittransitie, korte ketens, 
circulariteit, uitstoot broeikasgassen, klimaatadaptatie en natuurinclusieve 
landbouw zijn belangrijk.’; 

• De volgende zin uit het document ‘Onder toekomstbestendig 
verdienvermogen (3.1.2, pagina 19, 1e bullet) ‘Het kunnen realiseren van 
een toekomstbestendig inkomen voor ondernemers op het boerenerf is een 
voorwaarde voor een toekomstbestendige agrarische sector’ aan te vullen 
met: ‘We zetten hierbij in op het behouden van de kritische massa die 
minimaal nodig is om nu en in de toekomst structureel verdienvermogen te 
behouden en om innovaties door te ontwikkelen’; 

• De volgende zin uit het document (pagina 26, 3.2.2, 2e alinea) ‘De 
draagkracht van het natuurlijk systeem moet weer leidend worden voor de 
inrichting en het gebruik van het landelijk gebied’ aan te vullen met: ‘We 
sturen hierbij op een gunstige staat van instandhouding van natuur’. 

 

Dit hebben we besloten in de openbare raadsvergadering van 10 december 2024. 

 

 

B.S. van Ginkel-Schuur  M.C. Teunissen-Willemsen 
griffier  voorzitter 


